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Dotyczy: postgpowania w trybie negocjacji z ogioszeniem na ,,Ubezpieczenie majatku
i odpowiedzialnosci cywilnej PEC- Gliwice Sp. z 0.0. w Gliwicach”.

Informujemy iz do przetargu jw. wptynety pytania o tredci:

1.

Czy Zamawiajgcy w okresie ostatnich 3 lat byt ubezpieczony w zakresie okreslonym w WZ? W
przypadku istotnych réznic w zakresach poszczegélnych ubezpieczen — prosimy o ich wskazanie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w ostatnich 3 latach byt ubezpieczony w
przedmiotowym =zakresie, okreslonym w WZ. W aktualnym WZ wiaczono do zakresu
ubezpieczenia ryzyko terroryzmu, szkody w aktach dokumentach, kaluzule skiadowania
mienia, klauzule czesSci zamiennych oraz OC za szkody wyrzadzone przez pojazdy
niepodiegajace obowiazkowej rejestracji.

Jakie franszyzy i udziaty wtasne obowigzywaly w ubezpieczeniach w okresie ostatnich 3 lat?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze ostatnich 3 latach nie obowiazywaly udzialy wilasne,
a franszyzy wynosity odpowiednio:

- w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk franszyza redukcyjna wynosita 250 zi (za
wyjatkiem mienia pracowniczego i gotéwki, gdzie byta zniesiona), a w odniesieniu do ryzyka
powodzi oraz deszczu nawalnego dla sieci cieptowniczych wynosita 5% wartosci szkody nie
mniej niz 1.000 PLN

- w ubezpieczeniu sprzetu elektronicznego od wszystkich ryzyk oraz ubezpieczeniu
urzadzen elektrycznych od szkéd elektrycznych franszyza redukcyjna wynosita 500 zt

- w ubezpieczeniu maszyn i urzadzen od uszkodzen franszyza redukcyjna wynosita 2000 zt

- w ubezpieczeniu utraty zysku wskutek wszystkich ryzyk i w ubezp. utraty zysku wskutek
uszkodzenn maszyn i urzadzen franszyza wynosita 3 dni

- w ubezpieczeniu OC franszyza redukcyjna wynosita 1000 zt

KRS 0000061254 Sad Rejonowy w Gliwicach
NiIP 631-01-00-822
Kapitat Zaktadowy 43.332.000 PLN



3. W przypadku przeprowadzenia lustracji ryzyka prosze o szczegoétowg informacje na temat
zleconych i wykonanych zalecen z raportu. Jezeli Zamawiajacy jaki$ zalecen nie wykonat to co w
zamian wykonat aby poprawi¢ bezpieczenstwo w zaktadzie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zalecenia polustracyjne dotyczyly
a. Systemu sygnalizacji pozaru — konserwacji i nadzorowania.

Przytoczona rekomendacja odnoszaca sie do wystapienia alarmu technicznego (zaki6cenie
petli 323) nie stanowiaceqgo niesprawnosci_systemu sygnalizacji p-poz.

W nawigzaniu do tresci rekomendacji: w dniu wystapienia zaktécenia petli 323 i po
nierozpoznaniu przyczyny powstania alarmu technicznego dnia 9.04.2015 przez stuzby
utrzymania ruchu poinformowano zgodnie z procedurg firme zewnetrzna celem usunigcia
usterki petli. Dnia 10.04.2015 firma serwisowa podjeta czynnosci. Po przeskanowaniu petli
323 usunieto usterke, co zostatlo zarchiwizowane w ksigzkach kontroli i opatrzone
stosownym komentarzem specjalisty-serwisanta. Nalezy zaznaczy¢, ze przedmiotowy typu
awarii technicznej dot. zaktécenia petli nie dyskwalifikuje systemu sygnalizacji p-poz pod
wzgledem sprawnosci z uwagi na zapewnienie funkcjonowania petli zarGwno ze strony
kopalni jak i cieptowni. W mys$l rekomendacji zostaty dodatkowo wprowadzone kwartalne
archiwizowane ¢éwiczenia zalogi z realizacji procedur powiadamiania o stanach
alarmowych central p-poz przy pomocy dostepnych srodkow tacznosci.

b. Reagowania na zagrozenie.

Wg rekomendaciji polustracyjnej system detekcji a gaszenia aktywnego na tasmociagu KWK
Sos$nica nie jest zaopatrzony w uklad wylaczania ta8m podczas stwierdzenia pozaru, jednak
dziat techniczny PEC Gliwice informowal, Zze wykrycie przez system detekcji pozaru,
powoduje otwarcie kurtyn wodnych zgodnie z tabelg sterowan instalacji. Sugerowana
rekomendacja ¢éwiczenn zalogi zostala wprowadzona, zostal zastosowany archiwizowany
protokot z cEwiczen zalogi a calos¢ szkolenia poprzedzita prezentacja multimedialna
praktycznego zachowania sie podczas alarmu pozarowego.

4. Czy ubezpieczane mienie znajduje sie na terenach dotknietych powodzig po 1996 roku?

Jezeli tak to prosze o podanie daty szkody oraz kwoty wyptaconego odszkodowania
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w wyniku powodzi w 2010 roku zalaniu ulegly sieci
cieplne napowietrzne utozone na terenie gdzie rzeka Bytomka taczy sie z rzeka Klodnicg
oraz sieci kanatowe w poblizu rzeki Klodnicy na rzednych ok. 216-217 m npm.
Uszkodzeniom ulegta izolacja z welny mineralnej i waty szklanej oraz jej plaszcz .
Realizowane remonty sieci z zastosowaniem rur preizolowanych uodpornig te sieci na tego
typu szkody. Na sieciach napowietrznych zostanie zastosowana izolacja z pianka PUR.

W kwietniu 2010 w zwigzku z uszkodzeniem mienia tj. uszkodzen sieci, urzadzen
cieptowniczych, cieptomierzy na skutek powodzi — wyptacono kwote odszkodowania w wys.
4754 529,21 zi.

Nie posiadamy wiedzy na temat ewentualnej powodzi z lat wczesniejszych.

5. Prosimy o podanie najwiekszej tacznej sumy ubezpieczenia srodkow trwatych w jednej lokalizacji
oraz wskazanie tej lokalizacji

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze najwieksza taczna suma ubezpieczenia Srodkow
trwatych w jednej lokalizacji wynosi 248 min dla zakladu cieplnego ZC-1 w Gliwicach przy ul.
Krélewskiej Tamy 135.




10.

11

12.

13.

Prosze o uzupetnienie informacji nt. kazdego z budynkéw i budowli zgtoszonych do ubezpieczenia
dla ktérych informacja ta nie zostata podana o nastepujgce dane :

- rok budowy

- rodzaj konstrukcji i wypetnienia scian

- rodzaj pokrycia dachu

- okreslenie stanu technicznego poszczegolnych budynkow i budowli wg gradacji: dobry,
dostateczny, zty, awaryjny

- informacji o zabezpieczeniach p-poz. i p-kradziezowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostepnia zatacznik sSrodkéw trwatych w odniesieniu do
budynkéw i budowli PEC Gliwice. W ktérym zawarte sg przedmiotowe informacje.
Szczegotowe dane sg dostepne w siedzibie Zamawiajacego.

Prosze o wykaz przeprowadzonych remontdw dla budynkéw starszych niz 50 lat, ze wskazaniem,
kiedy i w ktorych budynkach byl przeprowadzony remont oraz zakresem przeprowadzonych prac
(np. instalacja elektryczne, sie¢ wodno-kanalizacyjna, instalacja centralnego-ogrzewania, stolarka
okienna i drzwiowa, instalacja gazowa, instalacja wentylacyjna i kominowa, konstrukcja dachu,
pokrycie dachu)

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie posiada budynkéw starszych niz 50 lat.

Czy do ubezpieczenia zostaty zgtoszone:

. mienie wytgczone z eksploatacji

Il. pustostany

. budynki w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

V. Lokalizacje nieczynne

W przypadku odpowiedzi twierdzgcej prosimy o wskazanie ich lokalizacji/adresu , jednostkowych
sum ubezpieczenia, rok budowy, przeznaczenie, konstrukcje oraz stan techniczny, od kiedy
budynki sg nieuzytkowane oraz od kiedy klient jest w posiadaniu budynkow nieuzytkowanych |,
otoczenie budynkéw, czy budynki sg wpisane do rejestru zabytkow

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie zgtasza budynkéw wytaczonych w eksploatac;ji,
pustostandw, lokalizacji nieczynnych lub budynkéw w zlym Ilub awaryjnym stanie
technicznym.

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie prosimy o wylgczenie w/w mienia z
zakresu ubezpieczenia. W przypadku braku mozliwosci wytgczenia z zakresu ubezpieczenia
przedmiotowego mienia prosimy o ograniczenie zakresu do FLEX-y z limitem odpowiedzialnosci do
200.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia. W przypadku braku akceptacji w/w limitu prosze o
okreslenie max. limitu akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Nie dotyczy.

W przypadku braku mozliwosci zastosowania wytgczenia lub ograniczenia zakresu ubezpieczenia z
powyzszego pytania prosimy o informacje na temat dodatkowych zabezpieczen jakie zastosowat
Zamawiajgcy w celu zminimalizowania ryzyka wystgpienia szkody lub przed dostepem osoéb
trzecich (np. ogrodzenie terenu, staly dozér, oswietlenie terenu, odciecie wszelkich mediow,
odlegto$¢ budynkéw do OSP lub PSP, ).

Odpowiedz: Nie dotyczy

. Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze ubezpieczeniu nie podlegajg budynki przeznaczone do rozbiorki,

wyburzenia

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze do ubezpieczenia nie zostaly zgtosozne budynki
przeznaczone do rozbiérki, wyburzenia.

W przypadku odpowiedzi negatywnej na powyzsze pytanie prosimy o wytgczenie przedmiotowego
mienia z zakresu ubezpieczenia.

Odpowiedz: Nie dotyczy

Czy w okresie trwania umowy ubezpieczeni Zamawiajgcy planuje wytgczy¢ z eksploatacji
jakiekolwiek budynki/budowle? Jesli tak to prosze o podanie informaciji jak w pytaniu nr 8
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie planuje wytaczy¢ z eksploatacji jakichkolwiek




14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

budynkéw/ budowli

Czy wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie na uzytkowania
stosownie do aktualnego przeznaczenia. Jesli nie, nalezy wskaza¢ budynki nieposiadajgce takiego
pozwolenia wraz z okresleniem przyczyny

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia
posiadaja pozwolenia na uzytkowanie stosowne do aktualnego przeznaczenia.

Czy ubezpieczeniu podlegajg roéwniez sieci napowietrzne o dtugosci 11 200 m? Jesli tak to prosimy
o podanie wartosci sieci napowietrznych oraz odlegtosci od budynkéw gtéwnych

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze ubezpieczeniu podlegajg sieci napowietrzne o
diugosci 11200 m. Wartosci w/w sieci Zamawiajacy nie jest w stanie okresli¢c. Odlegtosé od
budynkéw giéownych wiw sieci jest trudna do okreslenia i wynosi od kilku do Kkilkuset
metréw.

Prosimy o podanie wartosci linii elektroenergetycznych opisanych na str.29 Programu
Ubezpieczeniowego

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie ma takiej informacji - linie elektroenergetyczne w
ewidencji wprowadzone sa jako czes¢ wiekszych zespotéw np. rozdzielni oswietleniowych,
urzadzen elektrycznych kottéw itp..

Odnosnie wykazu ,przedmiot i suma ubezpieczenia ( wg stanu dzien 31.03.2017r.)” str.7 Programu
Ubezpieczeniowego prosimy o doprecyzowanie/wyjasnienie pojecia ,obiekty inzynierii lgdowej”
oraz wykaz tych obiektéw

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze pojeciem ,,obiekty inzynierii ladowej” objete sa w
przewazajacej czesci sieci cieptownicze wysokich i niskich parametréw oraz drogi, place,
parkingi, ogrodzenie, oswietlenie.

Odnosnie wykazu ,przedmiot i suma ubezpieczenia ( wg stanu dzien 31.03.2017r.)” str.7 Programu
Ubezpieczeniowego prosimy o wyjasnienie zapisu dotyczgcego srodkéw obrotowych (w tym:
paliwo i surowce) ** o wartosci 5 989 155,44 zt

** - w tym wartos¢ sieci cieptowniczych ok.114 min zi?

Odpowiedz: Sprostowanie — Zamawiajacy informuje j.w., ze sieci cieplownicze wchodza w
sklad obiektow inzynierii ladowej na tgczng wartos¢ 129 min zi.

Odnosnie ryzyka wandalizmu, dewastacji prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci w
wysokosci max.100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez
Zamawiajgcego w tym uszkodzenia estetyczne np. ryzyko graffiti z limitem 15.000 z)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Odnosnie ryzyka przewrdcenia sie drzew, masztow i innych obiektéw prosimy o wprowadzenie
limitu odpowiedzialnosci w wysokosci max.500.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Prosimy o zgode na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi oraz deszczu
nawalnego dla sieci cieptowniczych w wysokosci 10% wartosci szkody nie mniej niz 1.000 z
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w
proponowanej wysokosci.



22.

23.

24.

25.

26.

27.

Prosimy o podanie tacznej sumy ubezpieczenia urzgdzen elektrycznych od szkdd elektrycznych

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze SU kazdego z urzadzen elektrycznych zgtoszonych
w ubezpieczeniu od szkéd elektrycznych wymieniona jest w tabeli na str. 10-11 Programu
Ubezpieczenia.

Prosze o wykaz planowanych remontéw dotyczacych budynkéw, budowli oraz maszyn w okresie
najblizszych 2 lat, w jakim zakresie bedg przeprowadzane prace oraz ich wartosc.

Odpowiedz: Plan remontow obejmuje rok obrotowy. WartoS€¢ robo6t remontowych
przewidywanych w roku obrotowym 2017/2018 wynosi 9 min zi.

Szkoda polegajgca na uszkodzeniu falownikow w wysokosci 220.567 z- Czy i jakie srodki
prewencyjne wprowadzit Zamawiajacy w celu zminimalizowania wystgpienia kolejnej szkody?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w celu zminimalizowania kolejnej szkody wszystkie
stare falowniki wymieniono na nowe. Ostatni wymieniono w 2016r.

Czy w miejscu ubezpieczenia wystepuje magazynowanie? Jesli tak to prosze o podanie rodzaju
skiadowanego mienia, wartosci mienia, informacji o zabezpieczeniach p-pozarowych, powierzchni
przestrzeni magazynowej, wysokosci magazynowania oraz rodzaju (sktadowanie na paletach,
regatach, luzem w kartonach etc.) oraz czy wystepuje magazynowanie na zewnatrz budynkow?
Odpowiedz: Ad.25i26

W miejscu ubezpieczenia wystepuje magazynowanie w:

W ramach Magazynu Giéwnego funkcjonuja:
Magazyn — hala gtowna (okoto 900m?) z regatami i powierzchnia magazynowa do
sktadowania materiatéw réznego rodzaju miedzy innymi olejow, smaréw, farb, lakieréw,
rozcienczalnikdw, czesci zapasowych do maszyn i urzadzen i odpadow przekazanych do
magazynu, sktadowanie na regatach, paletach, w pojemnikach i luzem.
Magazyn 2z odziezg roboczg i ochronng (okolo 35m?) z regalami stluzacy do
przechowywania ubran roboczych, butéw, kurtek, kombinezonéw, recznikéw itp., oraz
tzw. chemii gospodarczej (mydta, srodki czystosci itp.)
Magazyn gazéw technicznych (okoto 12m?) stuzacy do przechowywania butli z gazami
technicznymi petnymi i pustymi przeznaczonymi do wymiany.
Magazyn zuzytych olejow i smarow (okoto 50m?) przeznaczony jest do przechowywania w
beczkach olejow i smaréow przepracowanych zdawanych przez poszczegdlnych
uzytkownikow, oraz zuzytych ptynéw eksploatacyjnych z pojazdéw
Place skitadowe na ktérych skladowane sa elementy rurociagéw preizolowanych do
zadan remontowych i inne materialy wykorzystywane do remontu sieci cieptowniczych
oraz inne materialy jak: plyty drogowe, elementy betonowe, rury i kolana stalowe z
odzysku, ztom stalowy wielkogabarytowy luzem, kontener na ztom stalowy drobny.
Magazyn inwestycyjny obejmuje czesé¢ powierzchni hali gtownej i plac skladowy na
ktérych skltadowane sa elementy rurociagéw preizolowanych do zadan inwestycyjnych i
inne materialy wykorzystywane do budowy sieci cieplowniczych.

Wartos¢ materiatldw w magazynach na dzien 30.04.2017. — 1 950 000,00 zf netto.

Czy w miejscu ubezpieczenia sktadowane sg materiaty niebezpieczne pozarowo/wybuchowo (oleje,

smary gazy, paliwa, farby, lakiery etc.) Jezeli TAK to prosze o podanie rodzaju skiadowanego

mienia, wartosci mienia oraz informacji o zamontowanych zabezpieczen

p-pozarowych

Odpowiedz: jak w pkt. 25

Ubezpieczenie sprzgtu elektronicznego od wszystkich ryzyk- prosze o wykaz sprzetu wraz z datg
produkcji lub potwierdzenie, ze sprzet elektroniczny nie jest starszy niz 5 lat (liczgc od daty jego
wyprodukowania)

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szczegolowy wykaz sprzetu elektronicznego do
ubezpieczenia od wszystkich ryzyk jest dostepny w siedzibie Zamawiajacego i moze zostac




udostepniony na etapie wystawiania polis (dostepne w Dziale Informatyki — TK).

28.Ubezpieczenie urzadzen elektrycznych od szkdd elektrycznych — prosze o uzupetnienie wykazu

urzadzen o wiek poszczegolnej maszyny
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze szczegélowy wykaz wieku urzadzenn dostepny jest
w siedzibie Zamawiajgcego

29.Ubezpieczenie urzgdzen elektrycznych od szkdd elektrycznych — prosze o wprowadzenie zapisu ze

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

w przypadku urzgdzen starszych niz 10 lat odszkodowanie w przypadku szkdd czesciowych i
catkowitych bedzie wyptacane w wartosci rzeczywistej tj. pomniejszona o faktyczne zuzycie
techniczne

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie przedmiotowego zapisu.

W ubezpieczeniu OC z definicji szkody rzeczowej ( w mieniu) prosimy o wykreslenie stow ,utrate
mienia”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie przedmiotowego zapisu.

W ubezpieczeniu OC prosimy o wytgczenie z zakresu ubezpieczenia szkéd powstatych w wyniku
uzycia sprzetu lub urzadzen o parametrach niewlasciwych ze wzgledu na wymogi techniczne i
technologiczne

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie z zakresu ubezpieczenia
przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia Ilub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Odnosnie rozszerzenia OC za szkody wynikie z niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania/ustugi przez ubezpieczajgcego z zakresu ubezpieczenia prosimy o wykreslenie
stowa , w tym nieterminowe wykonanie”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykre$lenie przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia Iub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Odnosnie rozszerzenia OC za szkody wyrzgdzone w zwigzku z niedostarczeniem energii lub
dostarczeniem energii o niewfasciwych parametrach z zakresu ubezpieczenia prosimy o
wykreslenie stowa , w tym szkody powstate wskutek nieterminowego wykonania dostaw ”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie przedmiotowego zapisu.

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy o wprowadzenie podlimitu
odpowiedzialnosci w wysokosci 100.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego
akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowane;j
wysokosci.

Klauzula lokalizacji- prosimy o wprowadzenie zastrzezenia do klauzuli ,pod warunkiem spetnienia
minimalnych zabezpieczen zgodnie z OWU”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zapisu w proponowanej tresci

Klauzula automatycznego pokrycia dla maszyn i urzgdzen elektrycznych prosimy o wprowadzenie
limitu w wysokosci 500.000 zt lub innego akceptowalnego przez Zamawiajgcego

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.

Klauzula pokrycia kosztéw naprawy fundamentéw- prosimy o wprowadzenie limitu w wysokosci
500.000 zt na jedno i wszystkie zdarzenia lub innego akceptowalnego przez Zamawiajgcego
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu w proponowanej
wysokosci.



—>

40. Klauzula czesciowego rozliczenia skfadki — prosimy o wykreslenie w odniesieniu do ubezpieczenia
Bl i MLOP

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zmian do kaluzuli w
proponowanej tresci.

41. Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli OWU wykonawcy wskazujg przestanki wylgczajgce badz
ograniczajgce odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela to majg one zastosowanie, chyba, ze
Zamawiajgcy wprost wigczyt je do zakresu ubezpieczenia w WZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze OWU wykonawcy wylaczajace lub ograniczajace
odpowiedzialnos¢ ubezpieczyciela moga mie¢ zastosowanie jedynie wtedy, gdy nie
ograniczaja zakresu ubezpieczenia opisanego w przedmiocie zamdéwienia.

42. Prosimy o przesuniecie terminu skfadania ofert na 31.05.2017r.

Odpowiedz: Termin skladania ofert zostat wydtuzony do dnia 30 maja 2017r. godz. 14:00

Osoba do kontaktu:
Wojciech Zukowski Tel. 601 254 591
DZ a/a




